

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

# 顾客扯横幅封店门:名烟名酒,一律假货

## 封门者称在此买到假烟索赔遭打,只得锁门封店

本报12月7日讯 烟酒店卖假烟会有什么后果?晚报大道一家招牌为“名烟名酒”的商店门口今天被一个很大的横幅封住了,横幅上写了几个很大的字:名烟名酒,一律假货。

### 顾客拉横幅上大锁封店

12月7日上午,记者赶到晚报大道精彩生活超市对面,一家名烟名酒店前的玻璃大门被一条几米长的横幅封住,横幅上写着:名烟名酒,一律假货。横幅背后的玻璃拉手上,除了店家本来的锁,还多了一把黑色大锁。一个中年男子,在店前来回走动。

中年男子自称姓肖,门口的横幅是他落锁后贴上去的,“这个烟酒店卖的全是假烟。”肖先生不停地说。

围观的十几个市民听他这么一说,七嘴八舌说起来了。骑电动车经过的吴先生说,他此前也在这买过假烟,拿了拆过的烟来退,店主心虚,很快退钱给他。

### 退假烟起冲突,顾客遭追砍

肖先生介绍,他和家人住在



12月7日,长沙晚报大道名烟名酒商店门上贴着“名烟名酒,一律假货”的横幅。记者 武席同 摄

附近,平时都在这个店里买烟。10月7日,肖先生夫妇在该店花四百多元买了两条芙蓉王送人,不久后就接到朋友电话:“老肖,你买的烟是假的。”肖先生接到电话后很尴尬,叫了几个朋友,去烟酒店退烟。

退烟没协商好,双方起了冲突。老板娘打电话叫来几个拿刀的年轻人,对着肖先生和同伴一

顿乱打,混乱中有几个人被砍伤。其后,虽然有派出所出面协调,但是烟酒店并没有赔偿肖先生的烟钱和医药费,一直拖到现在,肖先生的老婆仍躺在医院,数次要钱不到,肖先生就想出“封店”一招。

### 店主:半个月前才接手该店

肖先生封店后,商店负责人朱先生很快赶到现场,朱先生很

委屈地说:我很冤,我半个月前才接管这个商店。他无奈之下拨打了110报警。

长沙市工商局芙蓉分局南湖工商所所长易曙明透露,该商店今年年初曾因卖假烟被查处过一次。110民警赶到现场后,将有关人员带去了派出所。(长沙王先生提供线索,奖励30元)

■记者 魏灿 实习生 龚香萍 黄露



遭遇美女

### 飘逸在星城

12月7日,长沙市黄兴路附近,一身纤瘦的美女正走在阳光下,微风吹过,头发飘逸,一双美腿修长嫩白,犹如女神一般。

读者 吴亮 摄(稿费50元)

栏目投稿邮箱:

sxsbsj@163.com

## 第5次搬家无处可去,长沙市小动物收容所面临解散

### 谁能给这群流浪猫狗一个家?

本报12月7日讯 今天上午,记者从长沙市小动物保护协会获悉,收容流浪猫猫狗狗的收容站遭遇“最后通牒”。这个民间自发的爱心组织成立5年来搬家5次。负责人曹主任说:“要是过年前没有找到新家,这些流浪的小动物面临‘解散’的危险。”

### 五年面临第五次搬家

曹主任介绍,长沙市小动物保护协会是2003年开始由爱心人士筹划的,2005年正式获得国家民

政部批准成立。发展5年来,协会有1000多名义工,300多位会员,为流浪或者残疾的小猫小狗提供一个安居的乐园。

可是,自从协会成立5年来,这些猫猫狗狗已经搬家4次了。罗先生说:“有几次是因为拆迁,这次是因为扰民。按照合同我们明年8月份才到期,但看样子我们今年年底就必须提前终止合同了。”

### 年经费一万元运作维艰

在南托村的腹地,记者找到

了小动物保护协会。一百多只小狗小猫分门别类地关在不同的房间里。一只拖着后腿的小白狗向记者摇尾巴。饲养阿姨说:“它叫‘湘雅’,是因为在湘雅医院门口捡到的,来的时候后腿断了不能行走,现在可以勉强爬起来自由行动了。”

记者看到这里的小狗很多都有残疾,饲养阿姨刚做好的白米饭加猪肺餐,大家吃得很开心。

曹主任说:“我们是民间组织,没有经费来源,都是好心人士的捐赠。这个收容站每年运作经费是一

万余元,我们都难以维持。所以搬家、租房对我们是一个更大的挑战。”

### 你有场地吗?请联系本报

小动物保护协会希望找一个不用小动物爬楼梯的平房;找一个交通便利不是太远的近郊,这样就方便义工周末去参观打扫献爱心;另外还希望离附近村民远一些,不要造成他人的不便。如果您愿意献爱心,或者可以提供合适的场地,可拨打0731-84326110与本报联系。

■记者 张颐佳 实习生 李洁 皮艺

# 关乎生死,痛风岂能慢治?

## ●据世界卫生组织公布数据:痛风患者寿命比常人减少10-20年!



**链接:**痛风,是一种慢性代谢紊乱性疾病,以血中尿酸升高为主要特点。与糖尿病并称“不死的癌症”。

据2004年世界卫生组织公布的一项数据表明,90%以上的痛风患者会有不同程度的痛风结石形成,其中约有1/3的患者会发生结石破裂,且几乎所有的结石破裂者因保养不当而最终截肢致残;37%的痛风病人会出现肾功能衰竭,其中有70-80%的患者会因此而死亡(即占到痛风患者总人数的29.6%);而且痛风患者的寿命普遍比正常人减少10-20年。

随着我国当今生活水平的普遍提高及饮食结构的逐渐改变,痛风的发病人数正在逐年增加。痛风——这一21世纪世界性医学难题一直困扰着各国医学专家——。

很多痛风患者都希望:尿酸正常、关节不痛、能吃肉喝酒。其实早在一千多年前,就有了根治痛风的中医古方。

名医“药王”张仲景就提出“治风先治血,血行风自灭,血行需强肾”的中医理念。强调了“血行加强肾”的痛风偏方。此方在《千金方》中也有记载:取黄芪、虫草、灵芝、黑蚂蚁煎水,每日三次。民间反映:关节疼痛迅速缓解,坚持半年后,可以适当吃肉喝酒,而且肾气充足,腰不酸,精神好。痛风不再复发。

如今香港东方之子生命科学研究院研制的风之消,根据本偏方研制而成。为保障药材的地道性,还特选用长白山的拟黑多刺蚁、神农架的野生灵芝、青藏高原的虫草菌丝体、武当山的黄芪和黄精等原材料。并创新性加入双歧杆菌等有益菌,吞噬掉尿酸因子、中和尿酸。不仅增强了效果,使用也方便,在全国广受欢迎。

上市六年来,它的声誉已在世界医学界治疗痛风领域引起巨大轰动,在短短的时间内,世界各地的众多医务工作者、痛风患者知道并相继使用它治愈了痛风疾病。一时间,香港健康报、凤凰卫视中文台、营养师周刊、南方都市报、科技日报等多家知名媒体

竞相对它进行了专题报道。

为什么它有如此神奇的功效,为什么它能在短时间内受到众多医学工作者、患者的青睐和追捧并风靡世界……?它究竟是怎样一种产品呢?带着疑问,我们走访了国内痛风权威专家王教授。王教授向我们透露:风之消能快速止痛消肿,恢复人体气血运行,有效提高人体代谢尿酸速度、并将痛风形成的尿酸盐结晶剥离出来并分解排出体外;恢复人体正常的肾脏代谢功能,提高机体的免疫机能,防止痛风伴随的高血压、高血脂、动脉硬化、生理功能障碍等并发症的发生,弥补了单一降酸易使痛风反复发作的缺陷,从源头上杜绝痛风再次反复,特别适合久治不愈的痛风病患者。

风之消的出现攻克了人类无法战胜的痛风顽疾,结束了人类无法治愈痛风的预言,宣告了人类攻克痛风这个世界难题的新纪元的到来。

家住开福区湘雅路的退休干部陈长进,因痛风折磨了五年,服用风之消三个月后,痛风就全好了,更惊喜的是消失快10年的晨勃出现了,每次见了朋友他都要说上几句“补肾悄悄话”。

家住河西的张阿姨一直七年没法出门了,服用风之消半年多后,不但腿脚利索,痛风一直没有再发过,惊喜的她一见到老姐妹都要秀一秀电视里刚学的秧歌……

**据悉:**风之消已在湖南上市,广大痛风患者可以拨打以下电话咨询:0731-83880888,400-705-2188 还可免费送货上门,货到付款。

**喜讯:**今明两天打进电话的前100名患者可享受以下优惠:买3送1盒另送虫草降酸茶3盒;买5送2盒另送虫草降酸茶5盒;买10送5盒另送虫草降酸茶10盒。

获准引进风之消药店:长沙:东塘西楚仁堂大药房(大华宾馆对面)、平和堂药号、火车站阿波罗药品柜、河西:楚济堂大药房、星沙:旺鑫大药房、浏阳:钰华堂大药房、宁乡:神州大药房、望城:九芝堂大药房、湘潭:贵福康药店(建设北路一中斜对面)、湘潭县:易俗河仁康大药房、湘乡市:龙城药店、株洲:健康堂大药房、益阳:平和堂大药房、衡阳:古汉大药房(附二医药正对面)、常德:武陵阁大药房(武陵阁广场西侧)、岳阳:土桥友谊医药商场、娄底:天天好大药房、邵阳:时珍大药房、邵东:中西药店、永州:康源大药房、郴州:百姓福大药房、怀化:百信大药房、吉首:博爱大药房、张家界:探芝堂大药房